

PODROČJE A: Zdrava in uravnotežena prehrana in telesna dejavnost za zdravje

Odgovori na vprašanja v tednu od 15. do 21. 3. 2025

Vprašanje:

Za ta program je znesek največ 140.000 eurov.

1. Ali to pomeni za vsa leta skupaj, ko izvajamo ta program?
2. Ali je v tem strošku lahko tudi materialni strošek (nakup opreme, pripomočkov, najemnine prostora, nakup računalniškega programa...)?
3. Ali na programu lahko deluje več oseb, ki pokrivajo različna področja (prehrano ena oseba ali več, gibanje druge osebe, dojenje tretje osebe...)?

Odgovor:

Spodaj pošiljamo odgovore na vaša vprašanja:

1. Zaprošeni znesek za posamezni program je lahko največ 140.000 eurov in je za celotno obdobje izvajanja programa (3 leta).
2. Materialni stroški so upravičeni stroški javnega razpisa, ni pa upravičen strošek nabava osnovnih sredstev (nakup računalnikov, nakup ostale opreme, licenc ipd.). Predlagamo, da si natančno preberete Prilogo 2, v kateri so navedeni pogoji upravičenosti stroškov.
3. Zaželeno je, da pri izvajanju programa sodeluje več oseb (multidisciplinarni tim).

Vprašanje:

Ali je upravičen strošek povračilo potnih stroškov za prostovoljce?

Odgovor:

Skladno s Prilogo 2 - Za vrednotenje prostovoljskega dela se uporabljajo določbe Pravilnika o področjih prostovoljskega dela in vpisniku (Uradni list RS, št. 48/11, 60/11 in 29/16) in Zakona o prostovoljstvu (Uradni list RS, št. 10/11, 16/11 – popr. in 82/15).

Potni stroški prostovoljcev so upravičeni stroški. Prikazujejo se pod stroške storitev zunanjih izvajalcev.

Odgovori na vprašanja v tednu od 8. do 14. 3. 2025

Vprašanje:

Ali smo kot neprofitni d.o.o. lahko partner v tem razpisu (za področje A)?

Odgovor:

Ne. Gospodarske družbe niso upravičeni vlagatelji.

Vlagatelji, upravičeni do udeležbe na javnem razpisu pri področju A, so pravne osebe javnega ali zasebnega prava, ki delujejo **kot društvo, zveza društev, javni ali zasebni zavod, skupnost javnih ali zasebnih zavodov, humanitarna organizacija ali ustanova** in so ustanovljeni zlasti na podlagi Zakona o društvih, Zakona o ustanovah, Zakona o zavodih, Zakona o humanitarnih organizacijah in Zakona o nevladnih organizacijah oziroma jim je na njegovi podlagi podeljen status nevladne organizacije v javnem interesu.

Do udeležbe na področju A javnega razpisa se za upravičene vlagatelje štejejo tudi pravne osebe zasebnega prava, ki delujejo kot nepridobitno združenje pravnih in fizičnih oseb (gospodarske zbornice), in so ustanovljene na podlagi Zakona o gospodarskih zbornicah.

Odgovori na vprašanja v tednu od 3. do 7. 3. 2025

Vprašanje:

Ali se lahko na navedeni razpis, področje A, prijavi javni socialnovarstveni zavod, ki bi na tem področju lahko izvajal ukrepe za svoje zaposlene in/ali stanovalce?

Odgovor:

III točka javnega razpisa opredeljuje pogoje za pridobitev sredstev.

V 8. točki je podana zahteva, da se program, ki ga prijavljate, izvaja v Republiki Sloveniji, njegov učinek pa je relevanten za nacionalno raven.

Glede na to, da navajate, da bi se program izvajal le v vašem javnem socialno-varstvenem zavodu ni mogoče pričakovati relevantnega učinka na ravni celotne Slovenije. Kadar ta ali eden izmed navedenih pogojev ni izpolnjen, se vloga zavrže in ne gre v ocenjevanje oziroma izbor za sofinanciranje.